

## Să-I mulțumim Domnului pentru...



... familia **Martin Abel & Slavița**, care s-a format luna trecută în biserica noastră sub binecuvântarea Domnului. Fie ca Dumnezeu să vegheze asupra celor doi și să le dea înțelepciune și dragoste pentru a călători împreună spre Cer.

... micuții **Elias-Christian Ceaca, Ștefan-Daniel Cărpineanu, Sophia Guler și Mark Alexandru Guler**, care au fost aduși la binecuvântare în luna mai. Domnul să-i țină aproape de El toată viața lor și să fie o bucurie atât pentru familie, cât și pentru cei din jur.

... **botezul nou-testamental** care a avut loc luna trecută în biserica noastră. Slavă Domnului pentru acele suflete care au hotărât să-L urmeze toată viața lor și fie ca El să-i ajute să și rămână tot timpul pe această cale, indiferent de circumstanțe.

... **conferința de familie de la Brădățel**, care a avut loc la sfârșitul lunii mai. Fie ca tot ceea ce Domnul a vorbit familiilor prezente acolo, să rămână ca un ecou și fiecare familie să poată să și aplice ce a învățat, asemănându-se tot mai mult cu Creatorul său.

*"Pacea lui Hristos, la care ați fost chemați ca să alcătuiți un singur trup, să stăpânească în inimile voastre și fiți recunoscători." (Coloseni 3:15)*



### Colectivul de redacție:

*Teo Laze, Dana Popa, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Ramona Codrea, Andrada Popa, Lili Gherasim, Dani Ardelean.*

Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail:

[buletin.duminical@yahoo.com](mailto:buletin.duminical@yahoo.com)

### Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor **Nelu Filip**: tel. 0745-306431  
Pastor asist. **Eusebiu Stănilă**: tel. 0722-800691  
Prezbiter **Sandu Guler**: tel. 0722-510842  
Prezbiter **Romică Florescu**: tel. 0721-644073  
Prezbiter **Alex Păduraru**: tel. 0768-811488  
Diacon **Raul Damean**: tel. 0734-539044

### ÎNTÂLNIRILE BISERICII

**DUMINICĂ** : 9 - 12 Serviciu divin  
18 - 20 Serviciu divin  
**LUNI** : 19 - 21 Seara tinerilor  
**MARȚI** : 18 - 20 Rugăciune  
**MIERCURI**: 19 - 21 Seara studenților  
**JOI** : 18 - 20 Serviciu divin

Timișoara — str. Banul Mărăciune,  
nr.25 tel. 0256-472002

### ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai "pierdut" un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe [www.poartacerului.ro](http://www.poartacerului.ro), la secțiunea *Resurse*, și vei găsi buletinul în format **COLOR**.



## BISERICA POARTA CERULUI

*"Întăriți-vă în Domnul" (2016)*



### Zboară, aleargă, mergi, târăște-te — fă orice, dar nu te opri!

Una dintre minciunile pe care diavolul ni le șoptește atunci când greșim este că Dumnezeu nu ne mai iubește și nu ne mai ascultă. Dar mă întreb, oare, dacă eu greșesc față de părinții mei, ei nu mă mai iubesc la fel sau oare dragostea lor pentru mine scade? Nicidecum! „Ce vom zice dar? Să păcătuim mereu ca să se înmulțească harul? Nicidecum!” (Romani 6:1-2) Atunci când greșim, nu-i aducem cinste lui Dumnezeu, ci mai degrabă Îl întristăm. El dorește să ne vadă biruitori în orice moment al vieții precum a fost Fiul Lui, așa cum Pavel a dat exemplu.

Se întâmplă totuși să greșim, pentru că de cele mai multe ori nu ne hrănim din Cuvânt cât ar trebui și inima noastră în loc să fie plină de Dumnezeu este plină de poftele firii! Atunci când greșești, întoarce-te repede în umilință cu fața spre Domnul și pocăiește-te! Nu lăsa timp diavolului să aducă în mintea ta minciună: că Dumnezeu nu te mai iartă, că deja ai greșit de prea multe ori, că puteai să nu greșești și totuși te-ai lăsat în voia firii tale.

Ridică-te de fiecare dată când ai căzut, pentru că Dumnezeu este de partea ta! Nu întoarce spatele lui Dumnezeu pentru nimic în lume, crezând că pentru tine nu mai este iertare! La poala crucii Lui întotdeauna găsești iertare și restaurare, iar *"cel neprihănit de șapte ori cade și se ridică."* (Prov 24:16). Perseverează în a trece biruitor testul pe care de atâta vreme îl pici, încearcă puțin câte puțin până vezi că acel păcat nu mai are putere asupra ta. *(continuare în pag.3)*

## Familii unite în rugăciune

### Familia MARCU

**Membrii familiei:** Dan și Ionela Marcu au întemeiat o familie în iunie 2010. În urmă cu trei ani, prin venirea pe lume a băiețelului lor, **Patrick Daniel**, cei doi au primit de la Dumnezeu cea mai mare binecuvântare din viața de familie.

**Slujire în biserică:** Ionela și Dan au intrat în apa botezului în toamna anului trecut. De când Isus este Domn peste viața și familia lor, cei doi caută să cunoască tot mai mult din Cuvântul Domnului și se bucură de părtășia din biserică, cu dorința ca Dumnezeu să lucreze prin ei, să-i folosească în lucrarea Lui.

**Ocupație:** Dan lucrează ca inginer instalator, iar Ionela este inginer constructor.

**Versetul familiei:** Matei 6:33 — *“Căutați mai întâi Împărăția lui Dumnezeu și neprihăirea Lui, și toate aceste lucruri vi se vor da pe deasupra.”*

**O experiență cu Domnul:** Dan a crescut într-un mediu care l-a ajutat să îl cunoască pe Dumnezeu și să formeze un caracter plăcut Lui. Ionela, în schimb, a crescut într-un mediu care nu a provocat-o să se gândească la Dumnezeu. Dan este cel care a ajutat-o să îl cunoască pe Domnul și de la omul individualist, egoist, ambițios, care se baza zilnic pe forțele proprii, viața Lonelei a fost schimbată. Dumnezeu i-a transformat inima, comportamentul, atitudinea, prioritățile, iar astăzi este cu adevărat un om nou! Astăzi, ea are inima plină de recunoștință și mulțumire pentru tot ce Dumnezeu a făcut în viața ei și în viața lor de familie, în special pentru modul miraculos prin care l-a protejat pe fiul lor în două situații extreme.

**Motive de rugăciune:** Ionela și Dan conștientizează dependența de Dumnezeu și îi sunt mulțumitori pentru că zilnic simt prezența și ajutorul Lui în toate. Ei cer Domnului putere să rămână credincioși pe calea Lui și să se apropie tot mai mult de El. Familia Marcu înțelege cât este de important pentru ei, ca părinți, să fie un exemplu pentru băiețelul lor și cer putere și înțelepciune pentru a-l crește pe cel mic pe calea Lui.



Dorința celor doi este ca cei din jurul lor să vadă în ei adevărata cale a lui Cristos.

Dumnezeu să-i binecuvânteze, să-i folosească în lucrarea Lui și să-i ajute să fie o adevărată mărturie pentru cei din jur! ■

**L. G.**

Urăm **“La Mulți Ani!”** în umblarea cu **Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:**



- Duminică, 5 iunie **Elena Ofițeriu**
- Luni, 6 iunie **David Ștefănescu**
- Lavinia Pușcașu**
- Liviu Ursu**
- Sebastian Melen**
- Vasilica Bob**
- Marți, 7 iunie **Adriana Mihăilă**
- Miercuri, 8 iunie **Paul Prichici**
- Joi, 9 iunie **Abel Grigoraș**
- Alina Dumăș**
- Ana-Maria Perju**
- Anca Bîrcă**
- Darius Costea**
- Larisa Sburlea**
- Sarah Băla**
- Vineri, 10 iunie **Anca Paveloni**
- Elisabeta Birda**
- George Câmpan**
- Sâmbătă, 11 iunie **Estera Glăgor**

„Lăudați pe Domnul, toate neamurile; slăviți-L, toate noroadele.” (Romani 15:11)

(continuare din prima pag.)

Secretul este în a persevera, nu în a renunța! Pocăiește-te sincer și sfidează toată logica diavolului, trăind prin credință că poți birui în numele lui Isus Hristos. Dacă nu poți singur, cere ajutorul unei persoane de încredere, ea se va ruga împreună cu tine și va avea grijă să-ți ceară socoteală asupra umblării tale.

Continuă să înaintezi pe cale cu Domnul și dorește-ți să-I oferi mai mult din ceea ce ești! Dumnezeu iubește perseverența noastră, iar o persoană care caută cu tot dinadinsul să facă ce este plăcut înaintea Lui, nu-L lasă indiferent. Cum viața lui Moise s-a schimbat din momentul în care a pășit „până dincolo de pustiu”, tot așa se poate schimba și viața ta.

Arată-I lui Dumnezeu că vrei să schimbi ceva, pentru că doar atunci când faci ceva diferit, atunci când încerci să ieși din starea în care te afli, din pustia vieții tale, Dumnezeu acționează și-ți vine în ajutor. Atâta vreme cât înaintezi, mai este speranță. ■

**Luminița Marinescu**



## Cercetarea de la Cină

Astăzi, îmi fac o nouă cercetare, Privesc în suflet, în sentimente, în minte, Doamne, oferă-mi dulcea Ta iertare, Înalt o rugăciune sinceră, fierbinte.

De fiecare dată când iau Cina, Trăiesc o bucurie sfântă, mare, Dar înainte de-a întinde mâna, Astăzi, îmi fac o nouă cercetare.

Astfel, eu scotocesc prin tot ungherul, Să văd, nu te-am vândut pe-un blid de linte? Când sincer vreau să aflu adevărul, Privesc în suflet, în sentimente, în minte.

Când cercetarea-mi e plină ca luna, Nu-mi lasă niciun semn de întrebare. Înalt aceeași rugă-ntotdeauna: Doamne, oferă-mi dulcea Ta iertare.

Da, Doamne, vreau iertarea, de aceea, Nu ascult șoapta veche ce mă minte, Ci proșternut, ca ucenicii-n Galileea, Înalt o rugăciune sinceră, fierbinte.

Înalt o rugăciune sinceră, fierbinte, Doamne, oferă-mi dulcea Ta iertare, Privesc în suflet, în sentimente, în minte, Astăzi, îmi fac o nouă cercetare.

**Viorel Iuga**